

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Медведевский детский сад №5 «Золотая рыбка»**

**ДОКЛАД
о состоянии условий и охраны труда за 2021 год**

Работа администрации МАДОУ «Медведевский детский сад №5 «Золотая рыбка» совместно с первичной профсоюзной организации направлена на обеспечение безопасных условий и охраны труда работников в процессе их трудовой деятельности. В 2021 году, перед началом учебного года, комиссией по охране труда, руководителем учреждения был проведён осмотр здания, сооружений и помещений с выдачей актов-разрешений на проведение занятий с детьми в групповых, музыкальном зале, кабинетах. Для санитарного благополучия завозился песок на детские площадки, проводились лабораторные исследования песка и воды, помещений, замена и ремонт сантехники.

Перед началом отопительного сезона 2021-2022 года выполнены работы по проверке манометров, подготовке, промывке и опрессовке системы отопления, подписаны все акты готовности, проведены замеры сопротивления.

По вопросу безопасности и антитеррористической защищённости проведён ряд мероприятий. В целях предотвращения травматизма детей во время учебно-воспитательного процесса проведены проверки спортивного оборудования с составлением актов соответствия требованиям техники безопасности.

Со всеми работниками оформляются трудовые договоры в письменной форме. Разработаны и утверждены правила внутреннего трудового распорядка. Утвержден график ежегодных оплачиваемых отпусков работников на текущий год. Зарботная плата выплачивается в полном размере в установленные сроки (задолженность отсутствует).

Все работники детского сада прошли обучение безопасным методам и приемам работы, обучение навыкам оказания первой помощи.

Осуществляется регулярный контроль и анализ работы учреждения по недопущению производственного травматизма и профзаболеваемости, по обеспечению гарантированных законодательством по охране труда и другими нормативно-правовыми актами прав работников на сохранение здоровья, включающая правовые, социально-экономические, организационно-технические, санитарно-гигиенические, и иные мероприятия.

В 2021 году был проведен месячник по охране труда с 1.04 по 30.04.

Численность работающих за отчетный период составила 52 чел., из общей численности сотрудников, занятых на участке с вредными условиями труда 5 чел.

Разработаны и утверждены:

инструкции по охране труда по всем должностям и видам используемого оборудования;

инструкции по пожарной безопасности;

программы вводного и первичного инструктажей по охране труда и пожарной безопасности.

Создана комиссия по охране труда, по проверке знаний требований по охране труда в состав которой входят, как представители администрации, так и представители профсоюзного комитета.

Избран уполномоченный по охране труда, которому установлена доплата за работу в должности - 10 %.

Заведующей МАДОУ по согласованию с первичной профсоюзной организацией ежегодно утверждается соглашение по охране труда с составлением сметы расходов, выполнение которого проверяется 2 раза в год.

На финансирование мероприятий по охране труда в 2021 году было использовано в том числе:

на пожарную безопасность – 18700руб.;

на проведение медосмотров – 96.778,00 руб.;

на другие мероприятия по охране труда – 12000,00 руб.;

на приобретение моющих и дез.средств, хозтоваров, ремонт оборудования, техническое обслуживание, замена и приобретение посуды для всех возрастных групп и на пищеблоке – 250.000,00 руб.;

В течение года согласно плана работы комиссии по охране труда и пожарно – технической комиссии перед началом учебного года проводятся тематические проверки по охране труда: качество рабочих мест, условия труда, соблюдение в МАДОУ температурного режима. По итогам проверок были составлены акты, нарушений не выявлено. Уполномоченным по охране труда результаты проверки были доведены до руководителя МАДОУ.

Ежегодно проводятся плановые весенние и осенние осмотры зданий и сооружений с составлением актов.

Перед началом учебного года был проведен осмотр здания, сооружений и помещений, с составлением Актов-разрешений на проведение занятий с детьми на детских прогулочных площадках. Также были проведены по графику инструктажи с сотрудниками учреждения по охране труда и пожарной безопасности с проведением тренировок по эвакуации детей при пожаре.

Медицинский осмотр работников был проведен в установленный срок. Заключительные акты по итогам мед. осмотра работников с вредными условиями труда выданы.

В целях постоянного повышения уровня безопасности проведения образовательного процесса ведется административно – общественный контроль (2-ступенчатый) за соблюдением требований по охране труда. Вторая ступень контроля проводится в сроки, согласно Положения об административно – общественном контроле МАДОУ.

В 2021 году несчастных случаев на производстве с работниками не было. Количество зарегистрированных несчастных случаев с воспитанниками - нет.

Все работники детского сада обеспечены сертифицированной спецодеждой спецобувью. средствами индивидуальной защиты. Имеются карточки учета-выдачи СИЗ.

Здание МАДОУ оснащено автоматической системой пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре, системной передачи извещения о пожаре (Стрелец-Мониторинг). Первичные средства пожаротушения находятся в исправном состоянии и в необходимом количестве. Выполняются мероприятия по поверке и перезарядке огнетушителей. Установлена тревожная сигнализация. Заключен договор с вневедомственной охраной на обслуживание (мобильного полицейского).

Для проведения ревизии электрооборудования заключен договор с ООО ПСО (Стройтепломонтаж). Обслуживание электросетей производится в соответствии с графиком.

Проводятся мероприятия по вопросу безопасности и антитеррористической защищенности образовательных учреждений;

- Месячник безопасности детей, День безопасности.

Разработаны и утверждены:

- паспорт безопасности места массового пребывания людей;

- паспорт безопасности дорожного движения.

Реализация основных направлений государственной политики в области охраны труда обеспечивалась согласованными действиями администрации и профсоюзного комитета.

Заведующий МАДОУ «Медведевский
детский сад №5»Золотая рыбка»:



С.В.Ахмадуллина